
大山小５年 小数のかけ算テスト      （                ） 

 

１ かけ算をしましょう。 

 

①          ５    ②         ７ ０ 

    × ３．２          × ３．５ 

  

 

 
 

 ③       ３．４    ④      ５．７ ５ 

    × ６．５         ×  ４．６ 

   

 

 
  

⑤       ５ ４    ⑥      ０．１ ５ 

  × ４．２ ９         ×  ０．４ 

  
 

 

 

 



大山小５年 小数のかけ算テスト      （                ） 

 

２ 計算のきまりを使って、くふうして計算しましょう。 

 

① 8.8×2.5×4        ② 3.1×4.2＋6.9×4.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 1L のガソリンで 8.5km 走る自動車があります。4.2L のガソリンでは何 km

走ることができますか。 

 

  式 

 

 

                    答え（           ） 

 

 

４ 1m あたりの重さが 7.8g のはり金があります。このはり金 0.4ｍの重さは何

ｇですか。 

 

  式 

 

 

 

                    答え（           ） 

 

 

 

 

 



大山小５年 小数のかけ算テスト      （                ） 

 

５ 右下の図のような長方形の形をした畑の面積は何㎡でしょうか。 

                     

  式 

 

 

                    7.4m 

 

 

 答え（           ）           9.2m 

 

 

 

６ 6.2 にある数をかける計算を、まちがえてある数をたしたため、答えが 11.4

になりました。このかけ算の正しい答えを求めましょう。 

 

  式 

 

 

                   

答え（           ） 

 

 

７ 積が 5 より小さくなる式は次のア～エのどれですか。 

 

ア 5×0.5        イ 5×0.08    

ウ 5×2.8        エ 5×1     

 

答え（           ） 

 

 

 

 

キャベツ 



大山小５年 小数のかけ算テスト      （                ） 

 

８ 次のかけ算の筆算まちがいをみつけて、正しい積を（   ）に書きましょ

う。 

 ①   １．４ ② ０．１５ 

 ×   ５．２      ×  ０.２ 

     ２ ８ ３．００ 

   ７ ０ 

   ７ ２ .８        

 

（      ）     （      ） 

 

 

９     にあう数を書きましょう。 

 

   4.2×2.9－5.8×2.9 

＝（   －5.8）×2.9 

＝    ×2.9＝ 

 

  ２×2.3×0.5 

＝ 2.3×（   ×0.5） 

＝ 2.3×   ＝ 


